
Source : étude Kantar pour Covivio, résultats Europe
Le terrain s’est déroulé du 8 au 22 mars 2023
819 répondants, soit 83% de participation.

Les résultats de 
Covivio sont 
comparés au 
Benchmark Kantar, 
issu des études 
récurrentes sur 
des échantillons 
représentatifs 
de salariés du 
secteur privé 
en Europe.

ET, AU 
QUOTIDIEN…

93%
CONSIDÈRENT QUE

LEUR TRAVAIL
EST INTÉRESSANT

... DES COLLABORATEURS 
TRÈS SATISFAITS DE LEURS MISSIONS 
ET DE L'AMBIANCE DE TRAVAIL

ET… 90%
TROUVENT QUE
L’AMBIANCE 
DANS LEUR ÉQUIPE 
EST BONNE

80%
PEUVENT
DÉVELOPPER 
LEURS APTITUDES
ET COMPÉTENCES

SONT

OPTIMISTES
FACE À L’AVENIR
DE COVIVIO

94%

78%
ONT CONFIANCE
EN L’ÉQUIPE DIRIGEANTE
DE COVIVIO

+15

UNE FORTE CONFIANCE...
... DANS LE MANAGEMENT, LA STRATÉGIE 
ET L'AVENIR DU GROUPE

85%
SONT SATISFAITS
DE LEUR EMPLOI

POUR LA 3ÈME FOIS,
COVIVIO DONNE LA PAROLE À SES 
COLLABORATEURS EN EUROPE
DONT…

vs
Benchmark
Kantar
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79%
RECOMMANDERAIENT COVIVIO

EN TANT QU’EMPLOYEUR
À LEURS AMIS ET PROCHES
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BAROMÈTRE
ENGAGEMENT
2023


